

Nr. 10/1 din 13 martie 2015

**Ministerul Sănătății al Republicii Moldova**  
**Ministrului,**  
**dlui Buga Mircea**

**Multstimat dle Ministru,**

Suntem bucuroși să Vă salutăm în calitate de Ministru al Sănătății și sperăm la o colaborare fructuoasă cu Ministerul Sănătății în continuare.

*Asociația Obștească „Inițiativa Pozitivă”* reprezintă o rețea de organizații cu o experiență vastă în domeniul HIV/SIDA și a narcomaniei în Republica Moldova. Scopurile organizației se axează pe protecția intereselor și drepturilor persoanelor care trăiesc cu HIV/SIDA, utilizatorilor de droguri, femeilor și copiilor afectați de infecția HIV și a altor comunități vulnerabile infectate sau afectate de HIV. Misiunea Asociației: consolidarea eforturilor și a capacităților părților interesate pentru un răspuns eficient vizavi de răspândirea infecției HIV/SIDA în Republica Moldova.

Din anul 2013, Asociația Obștească „Inițiativa Pozitivă” este responsabilă de implementarea componentului de fortificare a comunităților infectate și afectate de HIV în Republica Moldova, finanțat din cadrul grantului **Fondului Global pentru Combaterea HIV/SIDA, Tuberculozei și Malariei (GFATM)**, care la momentul dat alocă o finanțare considerabilă pentru Combaterea HIV/SIDA/TB în Republica Moldova. Membrii asociației sunt membri ai Consiliului Național de Coordonare (CNC) la nivel național și membri ai Delegației Comunităților în cadrul board-ului Fondului Global la nivel global.

Ținând cont de importantă colaborării între Ministerul Sănătății cu Organizațiile Comunitare, referindu-ne la experiențele precedente care au avut un impact pozitiv asupra calității vieții pacienților pe care îi reprezentăm, solicităm respectuos o întrevvedere cu Dvs. cu scopul de a aborda următoarele subiecte:

1. Direcțiile și formatul colaborării continuă în cadrul priorităților existente în contextul răspunsului național la HIV/SIDA;
2. Utilizarea eficientă a resurselor disponibile organizației „Inițiativa Pozitivă” pentru eficientizarea rezultatelor în contextul răspunsului național la HIV/SIDA.

În așteptarea unui răspuns pozitiv din partea Dvs.!

Cu profund respect,

Curașov Alexandr  
Director Executiv, A.O. „Inițiativa Pozitivă”

